

今日威海

社会

歌手爽约迟到，婚礼冷场

消协调解，约定3500元的费用，喜主只需向婚庆店支付1500元

本报威海5月22日讯(记者 齐璐 通讯员 刘敏) 儿子结婚是大事，为这件大事，文登居民王女士在当地一家婚庆店预定了3500元的婚庆服务套餐，对方承诺有歌手现场献唱助兴。但婚礼当天，歌手却迟到近半小时，原本热闹的婚礼冷了场，王女

士一家很添堵。王女士就此向当地消协投诉，婚庆店承认了自身服务不当，王女士最终只花了1500元。

4月底，在文登一家婚庆店，家住埠口的王女士交1000元钱押金，为即将新婚的儿子预定了一款3500元钱的婚庆套餐，余款等婚礼结束后再支付。婚庆店老板对王女士承诺，除安排司仪外，还会再安排歌手到场唱几首歌，活跃现场气氛。

婚礼当天，按照那个标价3500元钱的婚庆套餐约定，司仪主持完仪式后，本来应该有一个男歌手上场演唱。但司仪等了几分钟，男歌手就是迟迟不到，原本喜庆的场面陷入了沉默，王女士、新郎、新娘等人被弄得非常尴尬，司仪只好勉强登台撑场。过了约半小时，那个男歌手才匆匆赶到。

婚礼过后，王女士一家找到婚庆店店主理论。店主解释，当天结婚的人较多，那个男歌手接了两个场，在前一场耽误了时间，导致爽约。自知理亏的店主称愿意减免600元婚庆费用，只收王女士2900元。但王女士一家认为歌手迟到直接影响了整场婚礼的效果，导致了他们的精神损失，绝不是600元就能补偿的。她拒绝支付余款2500元，但婚庆店主不同意，双方陷入僵局。

婚庆录像还掌握在婚庆公司手中，17日，王女士到文登消协投诉。经过消协调解，婚庆店主承认自己的服务确实存在不当，为王女士免去2000元费用，扣除押金，王女士只支付给婚庆公司500元。

30公斤芒果被查扣

旅客入境不得携带水果，既是国际惯例，也是我国为保护农业安全而作出的法律规定。近日，在威海国际机场，威海检验检疫局工作人员在一名入境旅客携带的行李中，检出新鲜芒果30余公斤。当时，这些水果分放在两哥大箱行李中，这批芒果已被截留并送实验室鉴定和检测。

记者 侯书楠 通讯员 李汉奎 摄



四万元赃物返还原主

本报威海5月22日讯(记者 许君丽 通讯员 高玲燕) 5月22日，荣成市公安局刑侦大队举行返赃会，将近期侦破的多起盗窃案中的赃物返还原主，共返还现金、笔记本电脑、电动助力车等财物，赃物折款近4万元。

当日上午9时许，在荣成市公安局刑侦大队办公院内，一个内装数万元现金和身份证件等证件的钱包、一台笔记本电脑、一部手机、7张百元手机充值卡和一辆电动助力车正等待着失主前来认领。失主赵先生拿着自己失而复得的钱包非常感动。

赵先生说，5月7日，他入住某宾馆时钱包被盗，包里有万余元现金和身份证件等证件。事后他急忙报警。接警后，民警调查发现，犯罪嫌疑人曾持赵先生的银行卡到银行取款，通过旅馆和银行的监控，民警锁定嫌疑人，巡警根据线索将犯罪嫌疑人抓获。当日上午，所有赃物均被失主领回。

在返赃仪式现场，相关负责人介绍，这些赃物都是5月份至今破获的盗窃案中追回的涉案赃物，赃物折款近4万元人民币。

装修公司擅改设计致水管漏水 新房还没住，橱柜就发霉

本报威海5月22日讯(记者 齐璐 通讯员 刘敏) 装修房子原本让人操心，装修公司私改设计，导致新房未住人就发霉，房主心里肯定更堵。文登市民李先生就遇到这样一件窝心事。近日，经消协调解，原本还振振有词的装修公司承认错误，同意返工。

在文登城东某小区，李先生新购买了一套房子，随即酝酿装修。首次购房，没有一点装修经验，李先生为此在网上查阅了一些资料，做了一些准备。仔细筛选，李先生在当地选择了一家装修公司，4月份开始动工装修。

5月19日，李先生前往新房查看装修进度，无意中发现橱柜边缘有白色霉点。打开柜子一看，李先生发现内壁都发了霉。找装修负责人交涉，对方解释称，橱柜后面是连接洗菜池的水管，

可能是对接不缝，导致漏水，这个人还说更换新管必须再加90元。

仔细查看了装修图纸，李先生发现对方并未按照图纸安装水管，而是多绕了一圈，不仅导致漏水，更增加了自己的装修材料费用。李先生要求对方改线、重做橱柜。对方却称，不按图纸走管线是怕水压不够，水管不缝属于管材质量问题而非自己施工失误。

双方僵持不下，李先生吃不消了，他的新房装修被搁浅，无奈之下，他于21日投诉到文登消协。消协工作人员立即联系了装修公司，对方承认未经李先生许可，擅改装修设计，并给李先生造成损失。最后，这家装修公司负责人不仅承认错误，还表示会按照原设计图纸布线，更换水管，李先生答应由他继续施工。

工业新区加强汛期环境监管



本报威海5月22日讯(记者 林丹丹 通讯员 张志霄) 威海汛期即将到来。近日，工业新区环保分局针对新区夏季汛期安全生产，制定汛期水环境污染事故应急预案，严防重大污染事故发生。

新区环保部门工作人员表示，工业新区所辖三个乡镇涉及水源地保护问题，郭格庄水库、苘

山镇山马河、汪疃镇阮岭河，处于米山水库二级保护区和准保护区之内。

为防范汛期次生环境灾害，工业新区环保分局对辖区内重点

污染企业、污水处理厂、垃圾中转站和危险化学品企业全面排查，对存在污染事故隐患可能造成水体污染的，限期整改。对化工、电镀、制药等高风险行业加大监管力度，严查原料、半成品、成品的贮存、使用可能造成的环境风险。

环保部门对存在事故隐患的化

工、制药企业，严查生产场所、贮

罐区、库区(仓库)防淋湿、防渗漏

设施，进一步完善企业的环境应

急预案，最大程度降低企业存在的环境风险隐患，保障环境安全。同时，环保部门对违法偷排、超排以及擅自拆除或不正常使用治污设施的单位，实行高限处罚。环保部门将加强水质监测，根据当地气象特征、水文条件和污染源排污情况，制定汛期水环境污染事故应急预案，制定应急措施。

环保部门承诺，防汛期间，

新区环保人员24小时开机，保持

信息畅通，一旦发生突发环境

事件，立即赶赴现场，开展应急

监测，上报有关情况，及时发布

信息，将事故影响降到最低程

度。